



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 34-й
№ 267 (10632).

Пятница, 14 ноября 1958 года.

Цена 20 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

12 ноября 1958 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Пленум ЦК обсудил вопросы:

1. Проект тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“.

2. Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране.

Пленум ЦК принял соответствующие постановления, которые сегодня публикуются.

В связи с избранием члена Президиума ЦК КПСС и секретаря ЦК КПСС тов. Беляева Н. И. первым секретарем ЦК КП Казахстана Пленум ЦК освободил тов. Беляева Н. И. от обязанностей секретаря ЦК КПСС.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 12 ноября 1958 года

Проект тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС „Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы“

1. Одобрить проект тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы».

2. Опубликовать тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева в печати и провести в стране широкое предсъездовское обсуждение этих тезисов.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 12 ноября 1958 года

Проект тезисов по вопросу об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране

1. Одобрить проект тезисов ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране».

2. Опубликовать проект тезисов в печати для всенародного обсуждения.

3. Вынести вопрос об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране на обсуждение Верховного Совета СССР.

Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы

(Тезисы доклада товарища Н. С. ХРУЩЕВА на XXI съезде КПСС)

Осуществляя исторические решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, народы нашей страны добились новых исторических побед. XXI съезд партии Советский Союз встречает, выдающимися достижениями в промышленности, сельском хозяйстве, в развитии науки и культуры, в подъеме материального благосостояния трудящихся. Еще более возросла роль и авторитет Советского государства в международных отношениях, в борьбе за мир и безопасность народов. Наша великая Родина находится в полном расцвете своих творческих сил, твердо постепенно уверенно движется вперед по пути к коммунизму.

Советский народ, сплотившийся вокруг своей Коммунистической партии, достиг таких вершин, осуществив такие грандиозные преобразования, которые дают возможность нашей стране вступить теперь в новый важнейший период своего развития — период развернутого строительства коммунистического общества. Главными задачами этого периода будут задачи всестороннего создания материально-технической базы коммунизма, дальнейшего укрепления экономической и оборонной мощи нашей Родины и одновременно все более полного удовлетворения растущих материальных и духовных потребностей советского народа. Это будет решающий этап соревнования с капиталистическим миром, когда практически должна быть выполнена историческая задача — логнить и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения. Коммунистическая партия, весь советский народ полны уверенности, что эта задача будет решена успешно.

Чтобы поднее использовать все имеющиеся у нас ресурсы и возможности, в кратчайшие сроки выполнить исторические задачи, стоящие перед нашей страной, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР поручили Госплану СССР разработать на основе решений XX съезда партии, последующих решений партии и правительства проект контрольных цифр развития народного хозяйства страны на 1959—1965 годы в соответствии с программой развития производительных сил Советского Союза, намеченной Коммунистической партией на ближайшие 15 лет и изложенной на Юбилейной сессии Верховного Совета СССР 6 ноября 1957 года.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС признал необходимым созвать внеочередной XXI съезд партии, на котором рассмотрят контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР вносят на рассмотрение съезда проект контрольных цифр развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы, подготовленный Госпланом СССР при непосредственном участии Советов Министров союзных республик, министерств и ведомств, Академии наук и других научных учреждений. В свою очередь, предложения, подготовленные в союзных республиках, основывались на проектировках сонархозов, обобщенных материалах, представляемых предприятиями и структурами, где эти материалы разрабатывались при активном участии партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и включали многочисленные предложения рабочих, колхозников, инженерно-технических работников.

Таким образом, проект контрольных цифр, который представляется на рассмотрение съезда, является результатом большой и разносторонней деятельности наших партийных, советских, плановых и хозяйственных органов, результатом огромной творческой работы широких масс трудящихся. Это отвечает существу социалистического планирования, являющегося важнейшим принципом ведения социалистического народного хозяйства и кровным делом всего народа.

Величественные задачи развития и укрепления Советского государства и его экономики успешно решались и решаются на всех этапах социалистического строительства благодаря тому, что Коммунистическая партия исходит из основных положений марксизма-ленинизма, о закономерностях общественного развития, опирается на творческую активность и инициативу широких масс трудящихся и правильно определяет в государственных планах народного хозяйства главные вопросы строительства социализма и пути их решения.

Исторический опыт строительства социализма в СССР убедительно показал, что для успешного преобразования экономики на социалистических началах необходимы единные государственные планы, рассчитанные на длительный срок.

В. И. Ленин, выдвинувший гениальные идеи планирования социалистического хозяйства и разработавший основные принципы социалистического планирования, был вдохновителем и организатором первого перспективного плана развития народ-

ного хозяйства, глубоко научно обоснованного плана электрификации России — известного плана ГЭЛРО. Задачи социалистического преобразования сельского хозяйства были разработаны Лениным в знаменитом «кооперативном плане».

Ленинские идеи планирования народного хозяйства были положены Коммунистической партией в основу пятилетних планов, усиленное осуществление которых обеспечило высокие темпы развития экономики и превращение в короткий срок нашей страны в могучую социалистическую индустриально-холдинговую державу. Этот блестящий опыт ускоренного развития народного хозяйства в СССР на основе государственных планов получил международное признание.

В современных условиях, когда народное хозяйство Советского Союза находится на новом этапе развития, Коммунистическая партия на своем XX съезде выдвинула задачу разработки перспективного плана на более длительный срок. Главные направления и задачи этого плана были изложены на сессии Верховного Совета СССР, посвященной сорокалетию Великой Октябрьской социалистической революции.

В перспективе развития народного хозяйства СССР на ближайшие 15 лет предусматривается, что за этот период решаются отрасли промышленности СССР, увеличивающие свою продукцию более чем в 2—3 раза. При этом по сравнению с 1957 годом добыча железной руды возрастет примерно в 3,5 раза, добыча нефти — в 4 раза, добыча и производство газа — в 13—15 раз, производство чугуна и стали — в 2,3 раза, электроэнергии — в 4,3 раза, цемента — в 4 раза и т. д. В области сельского хозяйства предусматривается дальнейший мощный подъем всех его отраслей, который обеспечит обилье продуктов и полное удовлетворение жизненных потребностей советских людей.

Перспективный план развития народного хозяйства на 1959—1965 годы является составной частью этого перспективного плана. В период 1959—1965 годов будет выполнена значительная часть программы, предусмотренной на 15 лет.

Представляемые на рассмотрение XXI съезда КПСС контрольные цифры развития народного хозяйства на 1959—1965 годы являются составной частью этого перспективного плана. В период 1959—1965 годов будет выполнена значительная часть программы, предусмотренной на 15 лет.

Коренная проблема предстоящего семилетия — это проблема ускоренного развития народного хозяйства по пути к коммунизму, проблема максимального выигрыша времени в мировом экономическом соревновании социализма с капитализмом.

Преимущество в темпах развития всегда было и остается решением преимуществ социалистической системы хозяйства. Когда, восстановив уровень промышленного производства 1913 года, мы приступали к коренной реконструкции народного хозяйства, начинали осуществление первого пятилетнего плана, Советский Союз отставал от наиболее развитых капиталистических стран примерно на 50—100 лет. В течение десяти—двадцати лет нашей страны, пределов вековых отставаний, сократила скажет отсталость в прогрессе и превратилась в могучую социалистическую державу, способную отстоять свою великую землевладение, свободу и независимость.

Несмотря на огромный ущерб, нанесенный народному хозяйству СССР во время второй мировой войны, Советский Союз примерно в два с половиной года после окончания Отечественной войны восстановил уровень промышленного производства до уровня 1940 года, а в течение последующего десятилетия превысил его более чем в четыре раза.

В предстоящем семилетии народное хозяйство СССР, и прежде всего его основа — тяжелая индустрия, как и раньше, будет развиваться темпами, во много раз превышающими темпы развития экономики капиталистических стран, в том числе Соединенных Штатов Америки. Нам предстоит совершить новый скачок в более высоком качественном состоянии социалистической экономики по пути ее развития к коммунизму, значительно повысить экономический потенциал Советского Союза для дальнейшего подъема благосостояния народа. Этой великой исторической цели подчинены задания семилетнего плана, которые представляются на рассмотрение внеочередного XXI съезда КПСС.

Семилетний план основывается на глубоких качественных изменениях во всех отраслях народного хозяйства, развивающегося по пути прогресса. Это позволяет обеспечить не только более высокие темпы развития народного хозяйства, но и более высокий абсолютный прирост производства важнейших видов продукции — промышленности и сельского хозяйства по сравнению с наиболее развитыми капиталистическими странами. Благодаря бурному развитию производительных сил в предстоящем семилетии будет решена задача значительного повышения жизненного уровня народа и создания в стране пред-

посылок изобилия материальных благ, необходимого «...для обеспечения полного благосостояния и свободного всестороннего развития всех членов общества» (В. И. Ленин, Соч., т. 6, стр. 37).

В течение ближайших 15 лет СССР выйдет на первое место в мире не только по общему объему производства, но и по производству продукции на душу населения, в нашей стране будет создана материально-техническая база коммунизма, что

вместе с тем будет означать великую победу Советского Союза в мировом экономическом соревновании с наиболее развитыми капиталистическими странами.

Ставя перед собой новые грандиозные задачи в строительстве коммунистического общества, наша партия, весь советский народ опираются на всемирно-исторические завоевания, достигнутые в результате претворения в жизнь марксистско-ленинской теории, основных принципов научного коммунизма.

I. Некоторые итоги хозяйственного и культурного строительства в СССР

1. Руководствуясь ленинским планом построения социализма в нашей стране, учеником В. И. Ленина отечества, как базы подъема экономики страны, и используя преимущества социалистической системы хозяйства, советский народ под руководством Коммунистической партии добился великих побед в развитии экономики и культуры, росте народного благосостояния.

В результате индустриализации страны, коллективизации сельского хозяйства, ликвидации эксплуататорских классов и проведения культурной революции в Советском Союзе победила социализм и успешно осуществляется постепенный переход к коммунизму.

Строительство первого в мире социалистического государства проходило в исключительно тяжелых условиях. Междуродный империализм не раз пытался вооруженным путем сорвать строительство социализма в СССР. Из 41 года существования Советской власти мирным трудом советский народ занимался лишь немногим более половины, так как около двух десятилетий отняли войны и последующие периоды восстановления разрушенного хозяйства. Великая жизненная сила советского народа наглядно произвела в том, что советский народ преодолевал все трудности и преграды на своем пути, создав магнитную для всего мира.

Советский Союз обладает теперь мощными, всесторонне развитыми промышленностью, транспортом, высокомеханизированной социалистической сельским хозяйством. Из года в год возрастают общественное богатство и национальный доход страны.

За время существования Советской власти народный доход, в росте которого выражается общий подъем народного хозяйства, и повышение уровня жизни народа, увеличился по расчету на душу населения в 15 раз. Неуклонно повышаются материальное благосостояние и культурный уровень тружеников города и деревни.

Самым главным результатом, итогом героической борьбы и труда советского народа является создание им нового общества — социализма и соответствующего ему нового политического строя — советского социалистического государства. С созданием и развитием социалистического общества и советского государственного строя возникли новые, до этого невозможные закономерности общественного развития, новые нормы отношений между людьми.

Если основная цель современного капитализма, главный стимул и пружина его развития состоят в извлечении максимальных прибылей путем нещадной эксплуатации тружеников, что приводит к обогащению небольшой части общества, к разорению и обнищанию большинства населения, то высшей целью социализма, его могучей двигательной силой является неуклонное удовлетворение растущих потребностей всего общества, рост материального благосостояния тружеников на основе непрерывного развития и совершенствования промышленного и сельскохозяйственного производства, использующего все достижения передовой науки и техники.

Социалистическое общество нет места для присущего капитализму противоречия между общественным характером производства и частным способом присвоения, нет места таким явлениям, как конкуренция, антагонизм, производство, безработица, экономические кризисы. В социалистическом обществе образовались и действуют иные экономические закономерности: планомерное и пропорциональное развитие народного хозяйства, непрерывный и быстрый рост производства, не знающего спадов и кризисов. Это дает возможность планировать народное хозяйство, определять направление его развития, непрерывное увеличение объемов производства, рациональное размещение производительных сил, проводить на социалистических началах специализацию и кооперирование в широких масштабах.

Социализм породил не только новые экономические закономерности, но и новые общественные отношения. Вместо при-

властной борьбы и конкуренции, характеризующих общественные отношения в капиталистическом обществе, в социалистическом обществе установились взаимопомощь и сотрудничество в совместном труде равноправных и свободных членов общества, глубоко заинтересованых в развитии народного хозяйства и культуры, созидающих, что это развитие всецело зависит от результатов их труда. На смену конкуренции, частному предпринимательству и зверской эксплуатации человека человеком пришли новые, подлинно гуманистические отношения между членами социалистического общества — отношения товарищеского соревнования и сотрудничества, поддержки друг друга в труде, отношения, дающие простор развитию творческой инициативы, активности, таланта и способностей широких народов.

В условиях социализма, советского государственного строя вновь и развились новые общественные отношения, характеризующие подлинный демократизм. Еще более упрочился национальный союз рабочего класса и крестьянства, являющийся незыблемой основой Советского государства, укрепляясь братская дружба свободных и независимых народов Советского Союза.

С каждым годом все более крепнет многонациональное Советское государство, являющееся добровольным союзом наций. Союз Советских Социалистических Республик, объединяющий равноправные нации и народы, обеспечивает всестороннее и неуклонное развитие экономики и культуры всех советских республик.

Все эти новые закономерности, характерные черты новых общественных отношений получили теперь широкий простор для своего действия не только в нашей стране, первой построившей социализм, а в каждой социалистической стране, во всем мире. Страны социализма, день ото дня набирающей жизненные силы, показывающей свои великие преимущества перед капитализмом.

2. За годы Советской власти трудающаяся СССР ликвидировала бывшую отсталость России в промышленном отношении и создала мощную промышленность, обеспечивающую экономическую самостоятельность и независимость Советского государства. СССР в настоящее время по объему промышленного производства занимает первое место в Европе и второе место в мире.

Огромные масштабы промышленного производства, достигнутые в нашей стране, характеризуются следующими данными.

В 1958 году выплавка стали составляет около 55 миллионов тонн, а добыча нефти — 113 миллионов тонн. Это означает, что в настоящее время за месяц вып

Быстрыми темпами и без потерь вести уборку урожая, без промедления развертывать осенне-зимние работы!

Высокие урожаи на больших площадях

Беседа с секретарем Алтын-Кульского райкома партии Т. С. РАХИМОВЫМ

Болхозы Алтын-Кульского района, государство также и по заготовкам хлопка в год получают высокие урожаи: молока, шерсти, коконов.

С увеличением производства хлопкозаготовок резко снизились в ненастную погоду. Дождь и заморозки застали хлопковые сорта на земле.

Славно потрудились колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства в нынешнем году.

Вырастив высокий урожай, колхозы района досрочно выполнили годовой план промышленности.

Государство продало 22 410 тонн сырца — в тысячу тонн больше, чем в 1957 году.

80 процентов хлопка принят в пункте заготовительном пунктом первым сортом.

На полях еще много хлопка, и уборка его продолжается высокими темпами. Поставив свою возможность, колхозы решили продать государству сверх плана не менее 1500 тонн сырца. При выполнении обязательств средний урожай по району составит 32 центнера с гектара.

Очредно отметить, что усиленно спасались с государственным заданием ранее отставшие колхозы.

Так, сельхозартель «Коммуна» в прошлом году не выполнил план.

Нынешние артели были оказаны большой материально-технической помощью, она укреплена опытными кадрами.

В результате все работы на полях выполнялись в срок и высокачественно.

Колхоз один из первых в районе завершил годовую планку.

Сейчас хлопковые борются за выполнение обязательства — сдать по 32 центнера сырья с гектара.

Значительно повысили урожай такие колхозы «Правда» и «Кызыл Аскар».

Большого успеха в социалистическом соревновании в честь XXI съезда КПСС добились наши первые хозяйства. Сельхозартель «Коминтерн» вывезла на заготовительный пункт по 36 центнеров хлопка с гектара, колхозы имени Калинина — по 35 центнеров и имени Тельмана — по 32 центнера. Эти хозяйства решили сдать еще по 5 центнеров с гектара.

Район досрочно рассчитался с

Сушки не готовы

Бирюсовский район занимает одно из последних мест в Ферганской области по темпам уборки и хлопкозаготовок. Особенно отстает совхоз «Баш-Армы». Из-за плохой организации труда низка выработка сбрасчиков. Допускаются большие потери.

И без того низкие темпы хлопкозаготовок резко снизились в ненастную погоду. Дождь и заморозки застали хлопковые сорта на земле.

Хлопок, который был собран, на заготовительном пункте не принял.

Сушильное хозяйство до сих пор не приведено в готовность. В результате отделения имени Орджоникидзе, «Победа» и имени 40-летия Октября только за три дня было возвращено с заготовительного пункта по 4,5—5 тонн хлопка.

Этот хлопок лежит на хиранах. Кое-где его внесли под насыпи, но толку от этого мало. Хлопок легче сушить. Ни в одной бригаде сушильных не действуют.

Дирекция совхоза пока что принимает меры только на бумаге. Например, управляющие отделениями Т. Рахимов и Ишматов, отвешиваются, чтобы обойтись без сушилок, не ремонтируют их. О таких настроениях знают в Кировском районе партии и райисполкоме.

Видимо, это не особенно тревожит руководителя района.

Горожане на сборе хлопка

30 студентов Ташкентского театрально-художественного института имени Островского принимали участие в уборке зерновых на целинных землях Акмолинской области. За трудовые успехи студенты Рашид Рахимов и Раим Туралиев были награждены Почетными грамотами ЦК ЛКСМ Казахстана и медалями «За освоение целинных и залежных земель».

После короткого отпуска студенты отправились в колхоз «Ленин юлы», Средне-Чирчикского района, чтобы помочь в уборке хлопка. И здесь, как и на целинных землях, они самоотверженно трудятся. Лучших показателей добились Раҳиматулла Маткулбеков и Марат Исламов. Они ежедневно собирают по 100—110 килограммов хлопка. С начала сезона студенты Театрально-художественного института собрали более 150 тонн сырья.

М. Махкамов.

Уже несколько лет подряд школьники Англии принимают участие в уборке хлопка. В прошлом году они собрали более 800 тонн сырья. В нынешнем году учащиеся обязались сдать 900 тонн хлопка.

Сейчас школьники работают на полях совхоза «Ак-Бурган». Многие из них в работе, как и в учебе, показывают пример. Особенно хорошо грядутся учащиеся школ №№ 1, 7 и 11. Ученики старших классов Никифоров, Багаполова, Кувшинова, Ишамов, Умаров и другие собирали уже по 2—3 тонны сырья.

Г. Саракаев.

И. Дикман отметил также, что западные державы вместе с западно-германскими политиками нарушили Потсдамское соглашение и тем самым создали главную причину, по которой немецкий народ не может спокойно и мирно трудиться, не может добиться мирного воссоединения.

Генеральный секретарь ХДС Г. Геттинг подчеркнул, что от обязательств, взятых по Потсдамскому соглашению, остался только так называемый четырехсторонний статус Берлина. Это произошло исключительно потому, что в Западном Берлине державы Запада имеют плацдармы, с которых они могут лучше подготовливать агрессивные планы против Германской Демократической Республики, всего лагеря социализма.

Член правления национально-демократической партии Германии Х. Кретер в своем заявлении указывает, что, как свидетельствуют факты, под прикрытием четырехстороннего статуса Берлина осуществляется политика «прифронтового города».

Председатель парламента Народной палаты И. Дикман в своем выступлении перед избирателями в Лейпциге горячо приветствовал заявление главы Советского правительства по германскому вопросу. Он указал, что в этом заявлении содержится серьезное предостережение по адресу старых и новых полигонов войны в что политика проводимая бонинским правительством, в первую очередь и со всей остройностью находит удар по самой Западной Германии.

О том, насколько неоценимо, насколько жизненно необходимо это сотрудничество для нас, поляков, и для дела социализма в Польше, подчеркивает «Жолネж вольности». Это заявление является еще одним подтверждением того, как обманчивы были надежды всех тех кругов в капиталистических странах, которые рассчитывали вбить клин между Польшей и СССР, ослабить связи, связывающие нашу страну с остальными социалистическими странами. Этот союз, опиравшийся на идеологическое единство, на классовую солидарность и вытекающую отсюда общность интересов, сегодня прочен, как никогда.

О том, насколько неоценимо, насколько жизненно необходимо это сотрудничество для нас, поляков, и для дела социализма в Польше, подчеркивает «Жолне ж вольности», напоминает нам выраженная еще развернутая поддержка СССР в отношении границ мира по Одеру и Нейсе, напоминает готовность Советского Союза оказать экономическую и техническую помощь в на-

СВОДКА о готовности пахотных тракторов в РТС, МТС и совхозах республики на 11 ноября (в процентах к плану)

Наименование РТС	Готово	Наименование РТС	Готово
ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Орджоникидзевская	94,0	Наримановская	76,3
Верхне-Чирчикская 2-я	93,0	Джамбайская	75,6
Бостандыкская	90,0	Чархинская	75,6
Нижне-Чирчикская	87,5	Катта-Курганская	74,6
Карасуцкая	86,3	Паст-Даргомская	71,3
Верхне-Чирчикская 1-я	86,0	Джизакская	69,6
Калининская	83,8	Иштыкханская	69,5
Баркентская	82,9	Будунгурская	61,7
Беговатская 1-я	82,9	Пай-Аркская	60,9
Мирзачульская	81,5	Митанская	58,7
Букинская 1-я	80,9	Комсомольская	51,3
Ташкентская	80,9	Кара-Дарынская	48,6
Ург-Сарайская	76,2	Нарпайская	48,1
Беговатская 2-я МТС	75,0	Хатырчинская	47,5
Янги-Юльская 2-я	71,0	Пахтакорская	39,5
Ак-Курганская	68,4	Ак-Дарынская	35,9
Гулстанская	65,2	Совхозы	73,1
Пскентская	64,5		
Октябрьская	64,0		
Янги-Юльская 1-я	63,8		
Нижне-Чирчикская 3-я МТС	63,0		
Баялтская	61,9		
Шафриканская МТС	62,6		
Кариминская 1-я МТС	92,5		
Кариминская 2-я МТС	91,8		
Пашкунская 1-я МТС	91,3		
Гаганская МТС	91,2		
Рометанская МТС	89,1		
Пешкунская 2-я МТС	85,3		
Караульская	85,0		
Бухарская	80,3		
Чиназская	56,8		
Средне-Чирчикская	47,8		
Сир-Дарынская	39,6		
Совхозы	61,8		
БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Тамдынская	100		
Алатская МТС	100		
Гала-Ассыская	100		
Свердловская	95,8		
Шафриканская	94,8		
Баялтская	92,6		
Шафриканская МТС	92,5		
Керминская 1-я МТС	91,8		
Керминская 2-я МТС	91,3		
Пашкунская 1-я МТС	91,2		
Гала-Ассыская 2-я МТС	89,3		
Рометанская МТС	89,1		
Пешкунская 2-я МТС	85,3		
Караульская	85,0		
Бухарская	80,3		
Чиназская	79,4		
Кызыл-Тепинская	79,1		
Вабкентская	74,5		
Совхозы	95,3		
КАШКА-ДАРЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Камчашинская	92,7		
Гузарская	89,7		
Чиракчинская	88,7		
Китабская	84,8		
Янги-Курганская	80,7		
Кассанская	78,6		
Шархианская	77,7		
Шархианская	77,3		
Бешкентская	69,3		
Яккабадская	69,3		
Совхозы	79,8		
СУРХАН-ДАРЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Денгусская	86,9		
Джар-Курганская	83,7		
Шурчанская 2-я	80,0		
Папская	72,8		
Задарынская	72,3		
Совхозы	81,2		
АНДИЖАНСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Алтын-Кульская	95,8		
Амикская МТС	90,0		
Курган-Тепинская	86,8		
Урманбекская МТС	86,4		
Халдынбекская	85,0		
Мархаматская	83,4		
Андижанская	81,7		
Ворошиловская	80,0		
Ленинская	77,9		
Бузская МТС	76,9		
Пахтаабадская	75,9		
Булак-Башинская	75,6		
Джалал-Кудукская	73,0		
Балыкчианская	71,5		
Избаскентская	70,7		
Сталинская	66,7		
Чинабадская	59,2		
Совхозы	78,2		
САМАРКАНДСКАЯ ОБЛАСТЬ			
Бирунийская	91,9		
Турткульская	82,6		
Ходжалинская	73,4		
Аму-Дарынская	58,4		